
DOTAZNÍK PRO STUDENTY FHS: PROGRAM ERASMUS / LLP 
 

Akademický rok a semestr výjezdu: 2012/2013, zimní semestr 
Studijní program na FHS: Mediální a komunikační studia (EKS) 
Název zahraniční univerzity: Panepistimio Patron/University of Patras 
Fakulta na zahraniční univerzitě: Filozofická fakulta 

Je možné si vybírat kurzy i z jiných fakult, než na které jste byl/-a zapsána? 
Ano, je možné si zapsat kurzy z téměř jakékoliv fakulty na univerzitě.    
  

Vyžaduje zahraniční škola doklad o jazykové způsobilosti? Pokud ano, jaký? 
Nevyžaduje.   
  

Poskytuje zahraniční škola / město / stát či některá organizace stipendium pro zahraniční studenty? 
Nevím, takové možnosti jsem nevyužila.   

  

Znáte nějaké odkazy, které by studentům pomohly najít bližší informace o škole / nabízených kurzech atp.: 
Nejvíce informací lze najít přímo na stránkách školy: http://www.upatras.gr/index/page/id/52/lang/en#entry. Jsou 
zde informace o tom, co je potřeba zařídit před odjezdem, kontakty na zaměstnance i profesory jednotlivých kateder, 
ale i seznamy kurzů, které ovšem nejsou příliš aktuální a je třeba je konzultovat s jednotlivými profesory přes e-mail.      
  

Jak byste hodnotil/-a náročnost studia na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS? 
Náročnost studia na zahraniční univerzitě je víceméně srovnatelná s náročností studia na FHS co se týče zkoušek a 
nároků na požadované práce. Jediný fakt, který stěžuje studium na zahraniční univerzitě, je výuka a odevzdání prací v 
cizím jazyce. Kvalita výuky se liší jako všude kurz od kurzu, některé ovšem nemohu posoudit, neboť probíhali pouze 
v řečtině a nebyla u nich tím pádem povinná docházka, což nese nevýhodu v tom, že si student musí všechny 
informace doplnit sám.  
  

Jak byste hodnotil/-a náročnost zkoušek na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS? 
Náročnost zkoušek se liší podle kurzů. Relativně náročná byla zkouška z řeckého jazyka, která se skládala ze čtyř částí 
(čtení, psaní, poslechu a mluvení.) Pro studenty, kteří ale chodili pravidelně na hodiny, nepředstavovala větší problém. 
Všechny zkoušky se dali zvládnout.  
  

Jaké aspekty studia na zahraniční univerzitě hodnotíte pozitivně / negativně ve srovnání se studiem na FHS? 
Na zahraniční univerzitě hodnotím pozitivně individuální a přátelský přístup profesorů ke studentům. Negativně 
naopak hodnotím velmi malou nabídku kurzů v angličtině.   
  

Máte nějaké další užitečné informace pro studenty, kteří se na tuto školu hodlají přihlásit? 
Doporučuji zařídit co nejdříve ubytování na koleji v „Greek Student Home-Stavropoulos Dormitory“. Je novější a také 
blíž ke škole, než druhá kolej.   
  

Kontakt: 

 
Děkujeme za vyplnění – Vámi poskytnuté informace mohou pomoci studentům, kteří mají také zájem o tuto univerzitu. 

Vyplněný dotazník prosím zašlete na zahranicni@fhs.cuni.cz. Budeme moc rádi, když nám zašlete také FOTOGRAFII zahraniční univerzity, 
popř. také odkaz na váš BLOG, psal/a-li jste si během pobytu v zahraničí nějaký. 

http://www.upatras.gr/index/page/id/52/lang/en%23entry
mailto:zahranicni@fhs.cuni.cz


 

 

 

 

 

Hlavní administrativní budova univerzity 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Filozofická fakulta na pozadí hory Panachaiko 

Univerzitní kostel 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Univerzitní jídelna 

Hlavní univerzitní knihovna 



 

 

 

 

 

Pohled na moře z univerzitního kampusu 

Kampus je plný zeleně, flóra zde začíná kvést již začátkem února  


